

**ПРОТОКОЛ**

**зборів співвласників багатоквартирного будинку №4Б  
по вул. Освіти м.Чернігів, проведених "30" серпня 2018 року  
за місцезнаходженням: будинок 4Б по вул. Освіти м.Чернігів**

м. Чернігів

"01" вересня 2018 року

**I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ**

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 40 (сорок) осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 2675,2 м2 (дві тисячі шістьсот сімдесят п'ять і дві десятіх метрів квадратних).

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники у кількості 33 (тридцять три) особи, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею: 2191,0 м2 (дві тисячі сто дев'яносто метрів квадратних).

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники у кількості: 2 (дві) особи, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею: 153,8 м2 (сто п'ятдесят три і вісім десятіх метрів квадратних).

**II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ**

1. Про організаційні питання проведення Загальних зборів (вибір голови та секретаря зборів).
2. Про відмову від послуг Дочірнього підприємства "Соціально-побутове управління" ПАТ "Чернігівоблбуд" по утриманню будинку та прибудинкової території будинку № 4Б по вулиці Освіти м.Чернігів.
3. Про визначення форми управління багатоквартирним будинком № 4Б по вулиці Освіти м.Чернігів.
4. Про обрання Управителя з управління багатоквартирним будинком № 4Б по вулиці Освіти м.Чернігів та визначення його повноважень.
5. Про передачу будинку № 4Б по вулиці Освіти м.Чернігів з балансу Дочірнього підприємства "Соціально-побутове управління" ПАТ "Чернігівоблбуд" на баланс ПП "Техкомсервіс".
6. Про затвердження Договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком та прибудинковою територією між співвласниками багатоквартирного будинку № 4Б по вулиці Освіти

Голова зборів  
Секретар зборів

*[Handwritten signatures]*  
 Голова зборів: *[Signature]*  
 Секретар зборів: *[Signature]*

Питання №7 порядку денного зборів: "Про обрання уповноважених осіб від співвласників багатоквартирного будинку № 4Б по вулиці Освіти м.Чернігів на підписання Договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком та прибудинковою територією між співвласниками будинку та ПП "Техкомсервіс", як Управителем, здійсненням контролю за виконанням вищезазначеного Договору, подання даного Протоколу Загальних зборів співвласників багатоквартирного будинку № 4Б по вулиці Освіти м.Чернігів на зберігання до Виконавчого комітету Чернігівської міської ради".

Пропозиція, що ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

Від співвласників багатоквартирного будинку № 4Б по вулиці Освіти м.Чернігів обрати уповноважених осіб, у складі 3-х співвласників будинку: 1) Козаченко Алевтина Валеріївна, власник квартири №16; 2) Коваленко Володимир Володимирович, власник квартири №4; 3) Рябова Тетяна Анатоліївна, власник квартири №12, на підписання Договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком та прибудинковою територією між співвласниками будинку та ПП "Техкомсервіс", як Управителем, здійсненням контролю за виконанням вищезазначеного Договору, подання даного Протоколу Загальних зборів співвласників багатоквартирного будинку № 4Б по вулиці Освіти м.Чернігів на зберігання до Виконавчого комітету Чернігівської міської ради.

Голосування на зборах щодо питання порядку денного:

1	2	3	4	5	6	7	8
31	31	58,3	Стафіснко Олег Васильович	Св.цтво про права власн	за		
32	32	79,5	Курач Володимир Леонідович	-   -   -			
33	33	70,8	Власенко Ольга Миколайович	Св.цтво про права власності	за		
34	34	56,8	Ткаченко Наталія Миколаївна	-    -    -			
35	35	58,3	Редька Ірина Юрїївна	Св.цтво про право власності	утримався		
36	36	79,4	Мамасв Олег Васильович	Св.цтво про право власності	за		
37	37	70,9	Брожко Олександр Анатолійович	Св.-то про право власн.	за		
38	38	58,3	Каменецька Людмила Аркадіївна	Св.-то про право власності	за		
39	39	58,2	Гапоненко Світлана Олексіївна	Св.ц-то про право власності	за		
40	40	80,2	Аврамов Юрій Олександрович	Договір про пост. обслуговування	за		Виконавчий комітет

### Підсумки голосування:

"За" - 33 (тридцять три) співвласників,  
загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить  
2214,5 (дві тисячі двісті чотирнадцять і п'ять десятків) м<sup>2</sup>.

"Проти" - 1 (один) співвласників,  
загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить  
42,0 (сорок два) м<sup>2</sup>.

"Утримався" - 1 (один) співвласників,  
загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить  
58,3 (п'ятдесят вісім і три десятків) м<sup>2</sup>.

Голова зборів \_\_\_\_\_  
Секретар зборів \_\_\_\_\_

Козаченко А. В.  
  
Коваленко О. В.